
Kralj	Lear	
	
Miki	Manojlović	ulogom	mahnitog	kralja	Leara	potvrdio	se	kao	glumački	
čarobnjak.	—	Tportal		
	

	
	
Raskošne	fabule	s	mnoštvom	likova	Kralj	Lear	još	od	praizvedbe	1606.	očarava	
publiku,	postavši	jedno	od	najizvođenijih	Shakespeareovih	djela.	Duboka	ljudska	
analiza	starosti,	roditeljstva,	odnosa	prema	najbližima,	bračnih	veza,	ljubavnih	
zanosa,	izvanbračnih	veza,	postojanosti	i	skromnosti,	taj	tekst	čini	jednim	od	
temeljnih	djela	dramske	literature.	Složena	unutrašnja	struktura	ispresijecana	
istinskim	emocijama,	izazov	je	za	sve	kazališne	umjetnike,	a	problemi	i	pitanja	koja	
tekst	postavlja	vječni	su.	
	
Neki	drugačiji,	nama	vrlo	blizak	Lear.—	Večernji	list	
	
Predstava	Kralj	Lear	s	legendarnim	Mikijem	Manojlovićem	u	glavnoj	ulozi	uz	
najjače	snage	zagrebačke	Drame	vraća	se	na	daske	našega	kazališta.	Jedna	od	
najpoznatijih	Shakespeareovih	drama	i	uopće	jedan	od	najznačajnih	tekstove	
svjetske	kazališne	literature	u	režiji	Janusza	Kice	na	programu	je	24.	i	25.	siječnja	
2019.	



	
Fokus	je	na	glumcima	i	na	onome	što	izgovaraju,	a	to	što	izgovaraju	upravo	je	
nevjerojatno	suvremeno.	—	24express	
	

	
	
U	predstavi	sudjeluju	Predrag	Miki	Manojlović	kao	Lear,	britanski	kralj,	Ana	Begić	
kao	Goneril,	Iva	Mihalić	kao	Regan,	Jadranka	Đokić	kao	Cordelia,	Milan	Pleština	
kao	grof	od	Glostera,	Mislav	Čavajda	kao	Edgar,	Bojan	Navojec	kao	Edmund,	
nezakoniti	Glosterov	sin,	Goran	Grgić	kao	grof	od	Kenta,	Krešimir	Mikić	
kao	Luda,	Ivan	Glowatzky	kao	vojvoda	od	Albanyja,	Luka	Dragić	kao	vojvoda	od	
Cornwalla,	Alen	Šalinović	kao	Oswald,		Damir	Markovina	kao	Plemić,	Ivan	Jončić	
kao	francuski	kralj,	Silvio	Vovk	kao	vojvoda	od	Burgundije,	Ivan	Colarić	kao	Prvi	
sluga	te	Ugo	Korani	kao	Drugi	sluga.		
	
Vječne	teme	roditeljstva,	obiteljskih	odnosa,	ljubavnih	zanosa,	postojanosti	i	
skromnosti	aktualizirane	su	u	jednom	od	najsublimnijih	tekstova	Williama	
Shakespearea.	Više	od	samoga	ostarjeloga	kralja,	glavni	junak	ovdje	je	opasna	i	
okrepljujuća	oluja	prirodnih	ciklusa,	koja	opisuje	krhkost	našeg	života	i	nadmoćnu	
silu	svemira.	


